

Глава Туркменистана Сердар Бердымухамедов от имени народа, правительства республики и от себя лично направил сердечные поздравления и наилучшие пожелания белорусскому коллеге Александру Лукашенко и всему народу дружественной страны по случаю Дня независимости. Об этом сообщило издание [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

Сердар Бердымухамедов выразил уверенность, что межгосударственные отношения, основанные на принципах равноправия, взаимного уважения и доверия, будут и впредь неуклонно развиваться, укрепляясь в интересах обоих народов.

Пользуясь этой возможностью, глава государства также адресовал Александру Лукашенко пожелания крепкого здоровья и счастья, а народу Белоруссии - мира, благополучия и процветания.